

SEAMERICANS CIA. LTDA.

SEGURIDAD AMERICANA

Afiliada a la Cámara de Segundad Privada de Guayaquit Afiliada a la Cámara de Comercio de Guayaquit R. U. C.: 0990915121001

Set. 13118-0-88

Guayaquil, 16 de Junio del 2009

Doctora Teresita Ortega Portilla Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted, que la Junta General Extraordinaria de Socios de Seguridad Americana SEAMERICANS CIA. LTDA., celebrada el 15 de junio del 2009 a las 20h en las oficinas principales que están ubicadas en Padre Solano 1.603 y Esmeraldas, tuvo el acierto de designar a usted, Presidenta de la compañía, por un periodo de cinco años mas en estas funciones, con las atribuciones y deberes constantes en el Art. 11 del estatuto de la compañía, que están establecidos en la escritura publica de Constitución, autorizada por el Abg. Nelson Cañarte A. Notario décimo séptimo, del Cantón Guayaquil, el 16 de octubre de 1.987 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 21 de abril de 1.988, especialmente la representación legal, judicial, extrajudicial de manera individual, a falta del gerente.

Investigadores Privados Donoso Ortega CIA. Ltda., hoy Seguridad Americana, el cambio de razón social fue autorizada por el AB. German Castillo, Notario décimo octavo del cantón Guayaquil, el 1 de marzo del 2000 e inscrito en el Registro Mercantil el 16 octubre del 2000.

Atentamente

AB. Jorge Donoso Roldan

GERENTE DE SEAMERICANS CIA. LTDA.

Acepto: Dra. Teresita ortega Portilla, acepta el cargo de Presidenta de la compañía Seguridad Americana SEAMERICANS CIA. LTDA.

Guayaquil, 16 de junio del 2009

Dra/Teresita Ortega Portilla

C. I. 0905196895

P. Solano 1603 y Esmeraldas: Telfs. 2392898-09987329- mail: anapregnatoring Shipting the one

Jul. 10.2

NUMERO DE REPERTORIO: 26.708 FECHA DE REPERTORIO: 16/jun/2009 HORA DE REPERTORIO: 16:30

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciséis de Junio del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía SEGURIDAD AMERICANA SEAMERICANS CIA. LTDA., a favor de TERESITA DE JESUS ORTEGA PORTILLA, a foja 58.438, Registro Mercantil número 11.193.

ORDEN: 26708

HIMMAN HI

* 9 R 6 H 6 H F 9 4 V O H O U R 6 D U X S H 6 *

* Q D G U R M 9 O D M V L J O Q R 5 D U *

\$

REVISADO POR:

M

You gotten b

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA